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Il costruttore si riserva il diritto di migliorare i propri modelli e di modificare gli elementi tecnici ed estetici senza preavviso.
The manufacturer reserves the right to improve his models and to modify technical elements without previous notice.
Le costructeur se reserve le droit d’ameliorer ses modèles et d’en modifier les elements techniques et esthétiques sans aucun preavis.

Der Hesteller behaltet sich das Recht vor, die Verbesserung eigener Erzeugnisse und die Aenderung der technische Eigenschalten ohne Voranzeige
auszufuehren. El costructor se reserva el derecho de mejorar los propios modelos y modificar los elementos tecnico y esteticos sin preaviso.

R404A

    Safeguard
             Nature
    Project

Low Energy
Consumption

RAL 1023 RAL 2004 RAL 3020 RAL 5019 RAL 6018 RAL 9016

Qual i ty  and Essent ia l i ty

102 1017 937 143 1450 810 1x18 160

133 1330 1250 191 1922 1130 1x36 195

70 702 622 95 +2°/+4°C 1058 560 1x15 140

Venere Lunghezza totale Lunghezza senza spalle Superficie d'esposizione Temperatura d'esercizio Potenza frigorifera Potenza totale Potenza illuminazione Peso netto
Length Length without ends Display surface Working temperature Refrigeration power Total power Standard lighting power Net weight

Longueur Longueur sans joues Surface d'exposition Temp. de fonctionnement Puissance frigorifique Puissance totale Puiss. d’éclairage standard Poids net
Breite Länge ohne Seiten Ausstellfläche Betriebstemperatur Kälteleistung Anschlussleistung Beleuchtung Nettogewicht
Largo Largo sin Laterales Superficie exposición Temp. de ejercicio Potencia frigorifica Potencia total Potencia illuminación Peso neto

O·˘afl ‰ÎËÌa ÑÎËÌa ·eÁ ‚˚cÚÛÔo‚ áÍÒÔoÁËˆËoÌÌafl ÔÎo˘a‰˙ êa·o˜afl ÚÂÏÔÂ‡ÚÛa åo˘ÌocÚb oxÎaÊ‰eÌËfl O·˘afl Ïo˘ÌocÚ¸ áaÔacÌ˚e ‰‚Âpˆ˚ BÂc ÌeÚÚo

mm mm dm2 °C W W W kg
(-10°C +45°C) (230V/50Hz)

Classe climatica ambientale
Enviromental climatic class

EN 441
Classe climatique

3 +25°C    60% U.R.Raumklimaklasse
Clase climática ambiental

KÎËÏ‡ÚË˜ÂÒÍËÈ ÍÎ‡ÒÒ ÔÓÏÂ˘ÂÌËfl

Dati tecnici riferiti alla versione Gruppo Incoporato. - Technical data refer to the version with incorporated compressor unit. - Données techniques concernant la version Groupe-logé - Die technischen Daten beziehen sich auf die
Ausführung mit eingebautem Aggregat - Datos técnicos referidos a la versión con Grupo incorporado - íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË ÔË‚Â‰ÂÌ˚ ‰Îfl ËÒÔÓÎÌÂÌËfl ÒÓ ‚ÒÚÓÂÌÌ˚Ï ÍÓÌ‰ÂÌÒ‡ÚÓÓÏ.

+2°/+4°C 

Mueble mural refrigerado proyectado para
la exposición de productos alimenticios
preconfeccionados como embutidos,
lácteos, fruta, verdura y bebidas. 
Gracias a sus dimensiones contenidas 
se puede colocar en espacios amplios 
o pequeños. Es un mueble frigorífico ideal
para que se pueda personalizar gracias 
a los laterales y a las decoraciones
frontales predispuestas para la aplicación 
de impresiones digitales adhesivas.
Accesorios disponibles: lados con lámina
de vidrio, cortina nocturna, panel
promocional de plexiglás, perfiles porta
precios transparente, tabiques, bordes 
de cristal o alambre, bastidor con ruedas.

Wandkühlmöbel zum Ausstellen von
vorkonfektionierte Lebensmitteln wie
Wurstwaren, Milchprodukte, Obst, Gemüse
und Getränken. Dank der geringen
Abmessungen kann das Möbel sowohl in
großen Räumen als auch kleinen aufgestellt
werden. Dieses Kühlmöbel kann dank der
Seitenwände und Dekorfront für die
Anbringung von Digitalaufklebern
individuell gestaltet werden.
Verfügbares Zubehör:
Seitenteile mit Scheibe, Nachtrollo, 
Plexiglas-Promotionsdekoration,
Transparente Preisschiene, Trennwände,
Frontscheiben bzw. Gitter, 
Sockel mit Rollen.

èËÒÚÂÌÌ‡fl ıÓÎÓ‰ËÎ¸Ì‡fl ‚ËÚËÌ‡,
ÔÂ‰Ì‡ÁÌ‡˜ÂÌÌ‡fl ‰Îfl ˝ÍÒÔÓÁËˆËË
ÔÂ‰‚‡ËÚÂÎ¸ÌÓ ‡ÒÙ‡ÒÓ‚‡ÌÌ˚ı ÔË˘Â‚˚ı
ÔÓ‰ÛÍÚÓ‚, Ú‡ÍËı Í‡Í ÍÓÎ·‡ÒÌÓ-ÏÓÎÓ˜Ì˚Â
ËÁ‰ÂÎËfl, ÙÛÍÚ˚, Ó‚Ó˘Ë Ë Ì‡ÔËÚÍË.
ì˜ËÚ˚‚‡fl ÌÂ·ÓÎ¸¯ËÂ „‡·‡ËÚ˚ ‚ËÚËÌ˚ ÂÂ
ÏÓÊÌÓ ÎÂ„ÍÓ ‡ÁÏÂÒÚËÚ¸ Ì‡ Î˛·˚ı ÚÓ„Ó‚˚ı
ÔÎÓ˘‡‰flı, Í‡Í Ì‡ ·ÓÎ¸¯Ëı, Ú‡Í Ë Ì‡
Ï‡ÎÂÌ¸ÍËı. ùÚÓÈ ‚ËÚËÌÂ ÏÓÊÌÓ ÎÂ„ÍÓ
ÔË‰‡Ú¸ ËÌ‰Ë‚Ë‰Û‡Î¸Ì˚È ‚Ë‰, ·Î‡„Ó‰‡fl
Ì‡ÎË˜Ë˛ ‰ÂÍÓ‡ÚË‚Ì˚ı ·ÓÍÓ‚˚ı ÒÚÂÌÓÍ Ë
ÙÓÌÚ‡Î¸Ì˚ı Ô‡ÌÂÎÂÈ, Ì‡ ÍÓÚÓ˚ı ÏÓÊÌÓ
‡ÁÏÂÒÚËÚ¸ ˆËÙÓ‚˚Â ÙÓÚÓ„‡ÙËË Ë
Ì‡ÍÎÂÈÍË.
ÑÑÓÓÔÔÓÓÎÎÌÌËËÚÚÂÂÎÎ¸̧ÌÌ˚̊ÂÂ  ÍÍÓÓÏÏÔÔÎÎÂÂÍÍÚÚÛÛ˛̨˘̆ËËÂÂ::  
·ÓÍÓ‚˚Â ÒÚÂÌÍË ÒÓ ÒÚÂÍÎÓÏ, ÌÓ˜Ì‡fl
¯ÚÓÍ‡, ‚ÂıÌËÈ Ì‡‚ÂÒ ‰Îfl ‡ÍÚË‚Ì˚ı
ÔÓ‰‡Ê ËÁ ÔÎÂÍÒË„Î‡Ò‡, ÔÓÙËÎË-
ÑÂÊ‡ÚÂÎË ˆÂÌÌËÍÓ‚ ÔÓÁ‡˜Ì˚È,
‰ÂÎËÚÂÎË, ·ÓÚËÍË ËÁ ÔÓ‚ÓÎÓÍË ËÎË
ÒÚÂÍÎ‡, ‡Ï‡ Ì‡ ÍÓÎÂÒ‡ı.
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Refrigerated wall cabinet designed for
display of packaged food products such
as deli meats, cheese, fruit, vegetables
and beverages. Thanks to its limited size
it can be installed in both large and
small outlets. It is the ideal refrigerated
cabinet for customizing, thanks to the
end walls and decorative front panels
designed for application of digital
adhesive prints.

Accessories available: end walls with
glass, night blinds, promotional stand 
in plexiglas, transparent price holders,
shelf partitions, shelf ends in crystal or
wire, frame with wheels.

Mobile murale refrigerato progettato
per l’esposizione di prodotti alimentari
preconfezionati come salumi, latticini,
frutta, verdura e bibite. Grazie alle sue
dimensioni contenute può essere
posizionato sia all’interno di grandi
superfici, sia in quelle più piccole. 
E’ un mobile frigorifero ideale per
essere personalizzato grazie alle spalle
laterali e ai decorativi frontali
predisposti per l’applicazione di stampe
digitali adesive.

Accessori disponibili: fiancate 
con vetrino, tenda notte, veletta
promozionale in plexiglas, profili
portaprezzi trasparenti, divisori,
spondine in cristallo o in filo, 
telaio con ruote.

Meuble mural réfrigéré conçu pour
l'exposition de produits alimentaires
préemballés comme charcuteries,
produits laitiers, fruits et légumes et
boissons. Grâce à ses dimensions
contenues, il peut être placé aussi bien
à l'intérieur des grandes surfaces que
dans des surfaces plus petites. C'est un
meuble frigorifique idéal pour être
personnalisé grâce aux joues et aux
frontaux décoratifs prédisposés pour
l'application d’impressions digitales
adhésives.

Accessoires disponibles: joues avec
verre, rideau de nuit, bandeau supérieur
promotionnel en plexiglas, profils 
porte-prix transparent, séparateurs,
balconnet en verre ou en fil, châssis
avec roues.

• Fiancata con vetrino
• Endwall with glass
• Joue avec verre
• Seitenteile mit Scheibe
• Lado con lámina de vidrio 
• ÅÓÍÓ‚ËÌ‡ ÒÓ ÒÚÂÍÎÓÏ

• Portaprezzi trasparenti
• Transparent price holders
• Transparente Preisschiene
• Porte-prix transparent
• Porta precios transparente
• ÑÂÊ‡ÚÂÎË ˆÂÌÌËÍÓ‚

ÔÓÁ‡˜Ì˚È

• Spondina e divisori in filo
• Shelf ends and partitions in wire
• Balconnet et séparateurs en fil
• Frontscheibe und Gittertrennwände
• Borde y tabiques de alambre
• ÅÓÚËÍË Ë ‰ÂÎËÚÂÎË ËÁ ÔÓ‚ÓÎÓÍË

• Tenda notte
• Panoramic ends
• Joue panoramique
• Lateral panorámico
• Panoramaseitenwand
• èo˜Ìafl Áa‚eca fincata standard

standard endwall
joue standard
Standard-Seitenteil
lado estándar
ëÚ‡Ì‰‡ÚÌ‡fl ·ÓÍÓ‚ËÌ‡

Accessori - Optional:
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